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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ У ВИРОБНИЦТВО ЯК ФАКТОР 
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Нові умови господарювання в Україні обумовили трансформування науково-інноваційної 

сфери, необхідність її адаптації до радикальних змін в економіці. Досвід багатьох економічно 
розвинених країн, свідчить, що розумна інноваційна політика держави може вивести економіку з 
кризи. 

Одним із способів підвищення конкурентоспроможності є впровадження інновацій. Якщо 
розглянути визначення цих понять, то між конкурентоспроможністю та інноваціями 
простежується певний взаємозв'язок. 
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Під конкурентоспроможністю розуміється «здатність підприємства виробляти товари або 
послуги, які можуть конкурувати на світовому ринку». У свою чергу під інновацією розуміється 
«впровадження нової або суттєво поліпшеної ідеї, товару, послуги, процесу або практики, яка 
призначена для отримання поліпшеного результату» [1]. 

Основною умовою для впровадження інновацій є наявність ефективної системи маркетингу 
і збуту, що здійснює зв'язок підприємства з кінцевими споживачами з метою постійного 
виявлення нових вимог покупців, що пред'являються до якості виготовлених товарів і послуг.   

В Україні інновації у виробництві найчастіше проявляються у заміні морально застарілого 
обладнання на нове. Але цього не достатньо для забезпечення стійких конкурентних позицій на 
ринку в майбутньому, що пов’язано із швидким зростанням існуючих технологій та динамічним 
розвитком нових у більшості галузей. Велика швидкість інноваційних процесів у світі та 
впровадження їх результатів у виробництво спричинює постійну появу нових видів 
виробництв.[1] 

На сучасному етапі світового економічного розвитку головною ознакою 
конкурентоспроможності стає її інноваційність - здатність системи до безперервного розвитку, 
оновлення та змін діяльності на основі засвоєння нововведень. Також інноваційність означає 
використання наявного науково-технічного, інформаційного та інтелектуального потенціалу з 
метою подальшого розвитку, підвищення результатів діяльності та якості життя. 

 Для України питання підвищення конкурентоспроможності інноваційних підприємств на 
світовому ринку повинно стати основним, а  отже інноваційна політика держави на сучасному 
етапі має базуватися на таких принципах: 

– визначення моделі інноваційного розвитку економіки  пріоритетною; 
– створення економіко-правових умов і економічних механізмів, що забезпечують 

перетворення інновацій на істотний чинник економічного зростання; 
– найширше застосування ринкових механізмів активізації інноваційної діяльності й 

підприємництва, створення однакових стимулів для всіх суб’єктів господарювання незалежно від 
форм власності; 

– ефективний розвиток і використання власного науково-технічного потенціалу і його 
реформування відповідно до цілей економічної політики; 

– оптимальне поєднання інтересів розробників, виробників продукції та інвесторів, визнання 
об’єктів інтелектуальної власності джерелом доходів. 

Реалізація цих принципів потребує вдосконалення законодавства з позиції стимулювання 
інноваційної діяльності з метою підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції.  
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